

当前位置: [首页](#) >> [新闻中心](#) >> [专业委员会和省级学会动态](#) >> [中国电机工程学会动经专委会举办学术研讨会](#)

中国电机工程学会动经专委会举办学术研讨会

作者: 来源: 中国电机工程学会动能经济专业委员会 发表时间: 2009-06-17 打印

6月12日,中国电机工程学会动能经济专业委员会在青岛举办了2009年度学术研讨会,会议由青岛科技大学协办。动经专委会主任、国网北京经济技术研究院副院长胡兆光,动经专委会副主任、国家电网公司发展策划部副主任潘尔生,青岛科技大学副校长李庆领等出席研讨会,来自高校、科研机构、相关企业等单位近30位专家委员、代表参加了研讨会,会议由专委会秘书长王耀华主持。



青岛科技大学副校长李庆领代表会议协办方致欢迎辞,专委会主任胡兆光通报了中国电机工程学会第九次会员代表大会暨建会75周年纪念大会的情况,传达了有关会议精神。会议围绕经济发展与电力供需形势、节能减排与电力发展、发电能源供应机制与电源建设、电力市场化改革及电价改革等问题进行了研讨、交流。

国家电网公司发展策划部副主任潘尔生、国网北京经济技术研究院副院长胡兆光、青岛科技大学教授雷仲敏、华东电网公司计划部高级主管杨宗麟分别作了主题为《电力供需形势与电网拉动内需投资分析》、《透过电力看经济》、《中国煤炭交易市场培育运行研究》和《华东地区经济发展与电力供需形势分析》的专题报告。专题报告后,各专家委员与会议代表还分别就水电的规划与建设、核电的发展前景、电力价格机制、电力工业的节能降耗及天然气发电等问题进行了研讨交流。与会专家畅所欲言,讨论热烈,研讨会取得了良好的效果。

责任编辑 liujia

- [上一篇](#): “水布垭高面板堆石坝施工关键技术研究与实践”项目通过技术鉴定

- [下一篇](#): 无